

# 加快推进中心城区民生实事各项工作

□记者 张洪涛 实习生 李晨杰

**本报讯** 9月9日至10日,市政府督查室会同有关单位,对2021年中心城区10件民生实事工作进展情况进行实地督查。

9月9日,督查组一行先后来到周口中心城区文昌大道与中原路交叉口、周项路、太昊路、黄河路、七一路实地查看雨水管网及设施提升恢复工作、路面修复、绿化带提档升级、路口

导流岛设置、主干道示范街区打造、公交候车亭升级改造等工作的开展情况。针对在周项路查看时发现的绿化带有黄土裸露,绿化标准不高等情况,督查组要求相关单位抓紧整改,确保高质量完成工作任务。在周口人民公园,督查组现场听取公园提升改造计划及下步推进措施,要求加班加点,争取早日完成改造任务。

在锦华家园社区、小桥社区、老电厂社区,督查组查看老年人日间照料

中心建设情况,并对取得的成绩表示肯定。随后,督查组抽查了川汇区部分老旧小区改造情况,并对存在的问题进行分析研判。

9月10日上午,督查组一行来到淮阳区查看弦歌路、育德路示范街区打造、老年人日间照料中心建设,老旧小区改造,停车泊位划设,问题窨井设施治理等情况。对该区在祥瑞花园小区改造中,想方设法破旧难题,对小区内小配房拆除方面采取的做法表示肯

定。

督查组要求,要充分认识做好中心城区10件民生实事的重要意义,切实增强紧迫感和责任感,想方设法解决项目推进过程中遇到的困难和问题,倒排工期,进一步加快中心城区民生实事各项工作进度,确保年度目标任务顺利完成,向人民群众兑现民生实事“好事办好、实事办实”的承诺。②13



9月11日,周口市妇幼保健院联合周口眼科医院走进汇林幼儿园,为孩子们进行入园体检。

此次体检主要是对幼儿身高、体重、龋齿、视力等方面进行检查。

体检过程中,医护人员一丝不苟、分工明确,并对每一位幼儿的状况做好记录。老师给予参加体检的孩子心理疏导,积极营造轻松的检查氛围,孩子们都能按照要求有序进行体检。②18

记者 普淑娟 摄

## 工商银行周口分行 统筹推进优化营商环境工作

工商银行周口分行认真贯彻落实《河南省营商环境条例》和周口银保监分局关于金融机构优化营商环境的工作部署,围绕信贷政策落实、信贷投放和支持实体经济发展等方面切实优化营商环境,维护市场主体合法权益,激发市场活力,多措并举统筹推进优化营商环境工作。

该行高度重视《河南省营商环境条例》和银监局关于优化营商环境工作部署,工商银行周口分行围绕银行业如何改善营商环境工作进行专项安排,信贷等专业部门针对营商环境改善的专项工作安排,认真进行细化落实,围绕金融信贷供给、小微企业融资、加大涉农贷款支持力度、优化调整信贷结构等工作,大力支持经济发展。同时,组建了乡

村振兴办公室,与普惠金融事业部合署办公,负责金融服务乡村振兴各项工作统筹推进,切实提高金融服务三农质效。

与此同时,工商银行周口分行创新金融产品和授信模式,采取线上主动授信方式,对小微企业和小微企业主进行授信。加大对民营企业信贷支持力度,不盲目停贷、压贷、抽贷、断贷,不随意减少民营企业授信。依托纳税信用信息创新信贷产品,推出税务贷产品,缓解小微企业融资难题。严禁向小微企业收取贷款承诺费、资金管理费、财务顾问费、抵押登记费、咨询费等费用,严格执行“七不准、四公开”的监管要求,持续降低企业融资成本,切实优化营商环境。  
(李玉 崔光亮)

## 本周我市以晴天为主

□记者 王凯

**本报讯** 9月12日,记者从市气象台获悉,本周我市以晴天为主,部分地区将出现降水天气过程。

据市气象台预计,未来一周我市降水量20毫米~50毫米,比历年同期平均值(11.4毫米)偏多,周平均气温23℃~24℃,较历年同期平均值(22.2℃)略偏高,周最低气温17℃左右,最高气温33℃左右。值得注意的是,周日我市将有大雨天气出现,并伴有4级~5级的偏北风。

具体预报如下:周一,晴天到多云,夜间部分地区有雾,东北风3级左右,气温20℃~33℃。周二,晴天到多

云,东北风3级~4级,气温21℃~33℃。周三、周四,多云,偏北风3级~4级减小到2级~3级,气温19℃~31℃。周五,多云转阴天,偏北风3级,气温20℃~28℃。周六,阴天有小雨,东北风2级~3级,气温21℃~24℃。周日,阴天有中到大雨,偏东风2级~3级转偏北风4级~5级,气温17℃~23℃。



## 春风化雨显真情 细微之处润无声

周口市汉阳路学校举行新闻摄影与艺术摄影专题培训



□记者 田青叶 通讯员 刘智会 文/图

**本报讯** 为进一步提升周口市汉阳路学校的形象,提升宣传报道工作人员的综合素质,让老师更好适应新媒体时代下新闻宣传报道工作的新要求,9月10日,在学校业务学习会上,周口市汉阳路学校校长王新刚为该校老师举办了“手机应用拍摄技巧”专题培训。在培训会上,王新刚讲解了新闻摄影与艺术摄影的理念。从摄影结构到主题设计,从拍摄角度的

选择到图像颜色的搭配,王新刚侃侃而谈,彰显了他作为美术家、摄影家的实力。最后,王新刚给在场老师讲解了新闻写作的“求新”“求实”,并让在场老师从工作生活中去提炼简报、信息。

据了解,该校85名老师参与了此次培训。参加培训的老师纷纷表示,将在今后的工作中,把学到的理论知识和操作技巧灵活运用到实践中,努力提高自身摄影技术水平,真正做到学有所获、学以致用。